

美丽校园

平城区19校

开展主题宣传教育活动

近日,平城区19校围绕“防范化解灾害危险,筑牢安全发展基础”主题,结合学校实际情况,精心组织开展了形式多样的防灾减灾主题宣传教育活动。

活动中,该校对校园、教学楼、车棚、厕所等进行全面细致的安全隐患排查,在排查摸底的基础上建立台账,分类分项进行集中整治。建立相对稳定的应急救援队伍,充分调动教师的积极性,定期开展实战演练。采取主题班会形式,面向广大师生宣传普及洪涝、地震、森林草原火灾等各类灾害以及防范地震、火灾、燃气泄漏等事故的常识和应对基本技能。此次活动的开展,扎实推动了防灾减灾宣传教育活动进校园、进课堂,让每位师生学到防灾减灾知识、掌握避险自救技能。

平城区32校

校园文化艺术节开幕

为进一步陶冶师生的艺术情操,营造良好的校园文化氛围,日前,平城区32校拉开“童心向党,筑梦远航”主题校园文化艺术节的帷幕。

艺术节启动仪式上,左校长向积极参与艺术节各项活动的师生及家长送上了衷心的祝愿,希望大家在校园艺术的熏陶中共同进步。之后,该校大队部吴主任介绍了艺术节期间各项丰富多彩的活动内容,明确了此次校园文化艺术节活动时间和活动方式。

据了解,该校校园文化艺术节以“童心向党,筑梦远航”为主题,举办古诗词大赛、趣味数学竞赛、学生田径比赛、学生韵律操比赛、文艺汇演等一系列活动,涵盖了德、智、体、美、劳五个方面,不日将在校园陆续推出。

平城区10校

校园读书节活动异彩纷呈

为推进读书节系列活动,营造浓浓的读书氛围,近日,平城区10校在低年级学生中开展了主题诗文配画和“童言巧手绘书签”活动。

诗文配画活动中,同学们积极选取自己喜爱的古诗,通过自己的想象,为纸伞、纸扇、纸鸢开展诗文配画。他们用心感受诗意,用画笔描绘出诗中景、诗中情和诗中的美好意境。在“童言巧手绘书签”活动中,同学们拿起剪刀、画笔,制作属于自己的独特书签,充分发挥自己的想象力、创造力,认真积极地完成着自己的书签作品。所有作品巧手勾勒,一幅幅作品激励同学们在今后的学习中,勤奋刻苦,有所作为。

此次活动既锻炼了学生的动手能力,提高了学生创造美的能力,又激发了学生的读书欲望,也为校园读书节增添了一道浓郁的书香气息。

本栏目供稿 李玉玮

小记者佳作赏析

我的家乡在大同

平城区45校三(13)班 李承桓

我的家乡在大同,青山绿水鸟语花香;我的家乡在大同,厚重历史九朝古都;我的家乡在大同,美景美食美翻天……

春天,温柔柳树换上了绿装,调皮的小草探出了脑袋,喜鹊也放声歌唱,在那震撼的云冈石窟景区里留下了美好的回响。

夏天,御河的河水流淌着,我们走在生态公园的小路上,吹着凉爽微风,感受大同的蓝天、白云,谁能想到这是煤都大同现在的景色。

秋天,梧桐树上飘下的落叶,华严寺

里熟透的山楂,仿佛书写着一年丰收的喜悦,许愿池中叮叮作响的硬币声和宝塔上清脆的风铃碰撞声,交织在一起,回荡着的是家乡的声音。

冬天,大雪纷扬而至,零下二十多度的气温,水凝固成冰,城墙外的护城河,成了我们开心的乐土,在冰上我们愉快地玩耍,冬天所有的植物都“屈服”了,只有我们的欢歌笑语在古城里流连。

我的家乡风景优美,有很多大自然的杰作都在这里:夕阳西下的桑干河风景怡人;国家级火山地质公园游人如织;

神奇的土林宛如雕塑,展示着家乡大同的沧海桑田……

我的家乡在大同,爽口的凉粉、香脆的莲花豆是我夏天最馋的美食;黄澄澄的小米粥是我每天必喝的;热气腾腾的老大同铜火锅是冬日里最值得一尝的美味佳肴;让人想起来就香得流口水的刀削面……这样的美食我的家乡还有很多很多。

吃不完的美食,逛不完的美景,数不尽的文物,写不完的故事,这就是我的家乡——大同。我爱她!

桃花朵朵开

平城区47校三(8)班 王一涵

春天来了,到处生机勃勃。阳春三月,正是桃花盛开的季节,我家小区的桃花也欣然绽放,开满了枝头,吸引我驻足观赏那婀娜多姿的朵朵桃花。

从远处看,那一树一树的桃花就像一片片的彩云飘在半空中,有深粉色的,有浅粉色的,轻轻盈盈的美丽极了!走近看,在青翠欲滴的绿叶衬托下,桃花显得格外娇嫩鲜艳!它们有

的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣全展开了,露出了嫩黄色的花蕊,有的还是花骨朵儿,看起来好像要破裂似的。我徜徉在桃花的海洋里,看看这一朵很美,看看那一朵也很美。我用手小心地摸了摸嫩嫩的花瓣,润如玉,轻如纱,是那么可爱诱人。我闭上眼睛,一种无法形容的清香,源源不断地沁入我的心房。抬头一看,还有几只蜜蜂在花丛中忙着采蜜。顿时,我也

仿佛变成了一只小蜜蜂,在桃林里尽情地飞舞、辛勤地采蜜。

一阵春风吹过,我才回过神来。桃花也轻轻地抖动着,一些花瓣随风飘扬,就像花瓣雨一样,飘落在我的脸上,感觉是那样亲切自然,不禁让我想起一句诗来:“人面不知何处去,桃花依旧笑春风。”桃花把美丽无私地献给人间,让明媚的春天因它而美好!我也要努力绽放,让世界因我而美丽!

功夫大师

平城区14校四(8)班 耿煜祺

“嗡嗡嗡……”我听见一阵乱叫,睁开眼睛一看,有只蚊子在空中飞来飞去。我伸手在空中胡乱抓了几下,一听声音没了。我就又躺下睡觉,才不到一分钟,声音又出现了,还觉得脸上痒痒的,于是,我就挥起我那“铁砂掌”向脸上打去。我怎么也没想到,狡猾的蚊子好像有了防备,飞走了,所以巴掌就打在脸上,火辣辣的。我摸到脸上被它

“亲过”的痕迹,眼睛里满是怒火,死死地盯着它,锁定它的位置。此时,我的理智已经消失了,只剩下一个目标,就是消灭它!

我像一只猛虎一样扑了上去,可是它似乎有了防备,飞向了高处,甚至还向我得意地扇了扇翅膀,好像在说:“小笨蛋,抓不到我吧!哈哈哈!”看着得意忘形的它,我的愤怒已经达到了顶峰,我这一次快速拿起身边的武器——一

张报纸,朝着蚊子的方向冲了过去,我的胳膊高高地扬了起来,手中紧紧攥着报纸,用尽全力拍了过去,这时,椅子撞翻了,书也撒了一地……气急败坏的我这次对准目标,只听一声清脆无比的“啪”的声音,顿时屋子里安静了许多,我慢慢地打开报纸,果不其然看到了惨不忍睹的一幕。

我得意地哼着歌,静静享受着胜利的果实——一个安静的夜晚。

我的心爱之物

大同大学附属小学五(5)班 藏洪悦

我的心爱之物是妈妈送给我的一盆多肉植物。

多肉植物种在一个精美的花盆里。它像一朵盛开的莲花,叶片是香蕉形状的,叶子大部分是绿色的,叶尖略带一点儿黄色。它的叶片厚厚的,摸起来肉乎乎的,像婴儿稚嫩的脸蛋。最独特的是刚长出的叶子竟向中心包了起来,看着

像是害羞的样子。

多肉植物不仅长得好看,还告诉我一个道理。

有一次暑假,我出去玩了好几天。回家后,看着多肉植物那苍白的“脸色”,那枯萎的“身躯”,那委屈的“表情”,啊!我忘给多肉植物浇水了!我赶紧忙着给它浇了两次水。它渐渐恢复了本来的颜色,看着多肉植物渐渐好转

了,我终于可以放心了。我便招呼妈妈来看,本以为妈妈会赞赏我,可她却说:“多肉植物一周最多浇两次水,它没死可真是奇迹啊!”我听后,心想:“多肉植物的生命力可真顽强。”

是啊!不论风吹雨打,烈日炎炎,你也顽强地活着,不在乎别人是否关注你,是否保护你。人生不也是如此吗?只有经历磨难才会更坚强。

